

心系灾区,常绿集团在行动

□记者 娄刚 文/图

本报讯 灾难无情,人间有爱!近期,全国各地救援人员及爱心人士纷纷为我省受灾地区捐助、提供救援。作为一家省内的民营企业,河南常绿集团也心系灾区,于7月24日下午成立紧急抗洪捐助支援小组,24小时内集结近30万元的救灾物资捐赠至河南省新乡市卫辉市太公镇。

7月25日早上8点,常绿抗洪捐助支援小组紧锣密鼓地行动起来。一件件物资手手相传,由少到多、由低到高,速食品、纯净水、行军床、照明灯、充电宝、药品等近6000件紧缺生活必需品装满了两辆物流车,同时也承载了常绿集团对灾区人民的满满心意。

几经周折,历经12小时后,该集团终于在7月25日晚上8点40分将6000件物资安全送达捐赠目的地。负



常绿集团捐助的物资装车后准备运往灾区

责运送的工作人员了解到,太公镇周边靠山,暴雨后山洪泻下,由于地势相对较高,洪水已排向下游,太公镇相对安全,只是还有多个村子处于停电状态,存放物资的

仓库用发电机照明。不过也正是由于太公镇相对比较安全,卫辉市向太公镇安置点转移了数百名灾民。也就是说,他们送去的物资正好派上用场!

该集团有关负责人表示,一方有难,八方支援。阳光总在风雨后,相信在全国人民的齐心协力下,灾区人民的生活一定会快速恢复正常。

工作有变动 住房公积金咋处理?

□记者 娄刚

本报讯 近日,有读者询问工作变动情况下住房公积金该如何处理。记者从市住房公积金管理中心了解到相关政策。

据工作人员介绍,职工在本市重新就业的,原单位为职工办理账户封存后,新入职单位为职工办理账户启封,即可继续缴存。

这项业务既可以在住房公积金管理中心前台办理,也可以在网上办理;原单位和新入职单位分别自行登录网上办事大厅办理账户封存或启封业务,未开通住房公积金单位版网上业务大厅的缴存单位可开通单位版网厅。

办理时须提供单位经办人身份证原件,填写《平顶山市住房公积金汇缴变更清册》。

从外省市来本市工作的职工,在平顶山住房公积金管理中心开设住房公积金账户并稳定缴存半年以上的,可申请将在原工作地缴存的住房公积金转移到本市的住房公积金中心。

办理时须提供职工本人身份证原件,填写《住房公积金异地转移接续申请表》。

职工离开本市到其他城市就业的:在本市没有未结清住房公积金贷款,且在本市住房公积金个人账户没有被依法冻结的,可直接向新就业地公积金中心申请将平顶山缴存的住房公积金转移至新就业地公积金中心,无须再回到平顶山市住房公积金管理中心办理。

职工与原单位解除或终止劳动关系后仍在本市重新就业,但新工作单位未缴存住房公积金的,可以个人名义自愿缴存住房公积金。

办理时须提供本人有效身份证原件、户口本原件(异地户口须提供暂住证或居住证)、本人建设银行银行卡原件、填写《平顶山市农民工、城镇灵活就业人员住房公积金缴存登记申请表》。

职工未在本市或其他城市就业并缴存住房公积金的:账户已封存满半年,在本市没有未结清住房公积金贷款,且个人账户没有被依法冻结的,可以通过微信(无须前往前台办理)或到住房公积金管理中心及各指定银行代办网点办理支取业务。

办理时须提供本人有效身份证原件、职工与原单位解除或终止劳动关系的证明原件、填写《平顶山市住房公积金提取申请表》。

另外,根据《住房公积金管理条例》等相关规定,职工在同一时间只能在一个城市缴存住房公积金,若职工已在两个或以上城市开设了住房公积金账户,应只保留其中一个账户,其他的立刻办理封存,封存后符合条件的可按相关规定办理账户异地转移或销户提取。

汇恒公司捐赠20万元物资驰援新乡灾区

□记者 娄刚

本报讯 近日,平顶山国际物流产业新城的合作方之一汇恒城市投资有限公司为新乡洪涝灾区捐助20万元的物资,并组织车辆送到新乡市原阳县。

“我们一直关注汛情,通过媒体了解到新乡灾区的情况后,公司立即决定拿出20万元来购买物资并送到一线去。”该

公司有关负责人说。

他们从7月24日开始采购,连夜装车。到7月25日凌晨4点,417箱方便面、5556箱纯净水、636箱饼干以及其他物资装了满满两大卡车从我市出发,奔赴新乡灾区。据汇恒城市投资有限公司副总经理周明华介绍,他们到达新乡市体育中心后,车辆短暂停留,等待当地政府的统一调度。等候期

间,跟车人员看到各地运送的物资很多,搬运货物的志愿者人手不足,他们就利用等待调度的时间帮助当地志愿者卸货,能帮一点是一点。当晚近10点,根据调度指令,一行人将物资抵原阳县。

“我们到达的地方是原阳县下边的一个镇,到了以后就立即与那里的工作人员一起卸货。”周明华说,大家

一直忙到次日凌晨1点多,才将两车货物搬运完毕。让他感动的是,同行的两名女同志杨腾彦和赵兴玉平时看起来弱不禁风,但在搬运过程中尽心尽力完成交付的各项工作。

杨腾彦说,虽然现在大家胳膊都很酸疼,但是能前往一线参与救灾工作,真的感到非常荣幸,也是一生难忘的经历。

“佳田杯”摄影大赛初选作品展出

□记者 娄刚 文/图

本报讯 “佳田杯”首届摄影大赛初选作品7月27日在佳田新天地1号楼一楼大厅正式展出。该赛事于6月12日正式启动,鹰城摄影爱好者踊跃创作、投稿,此次展览选出了100幅精品呈现给大家。赛事将采用专家评选和观众投票相结合的方式评出获奖作品。

7月27日,记者来到佳田新天地1号楼一楼大厅,宽敞的大厅窗明几净,获奖作品分挂在四面墙上,不少市民在凝神欣赏,有的还对喜欢的作品投了票。

“佳田杯”首届摄影大赛的主题是“以传奇建筑印记城市荣光,佳田与鹰城共精彩”,旨在通过镜头捕捉鹰城最高建筑佳田新天地的魅力,创作出令人惊艳的作品。开赛后,参赛者使用专业相机、手机等拍摄工具对佳田集团旗下项目佳田新天地、佳田新时期的建筑外观



市民在佳田新天地1号楼一楼大厅观看摄影展

设计和内部设计以及小区生活景观采风创作。本次比赛中,摄影爱好者拍摄角度丰富、表现手法新颖,涌现出许多令人印象深刻的作品。

佳田新天地作为鹰城地标5A甲级现房写字楼,约

150米的超高楼层,有“鹰城第一高”的美称。18万平方米大型综合体包含写字楼、住宅、商业等多种业态,内含大型商业、五星级酒店,集吃喝玩乐于一体,并与佳田新时代呼应,共同铸就鹰城

“ONE”商圈,以新潮之物、新意之作、新趣之事为鹰城人民带来全新的生活体验。

根据这次比赛的规则,凡到现场观展者均可为自己喜欢的作品投票,并可领取伴手礼一份。